

# Kék hírek

Ismeretlen elkövetők november 11-re virradó éjszaka kirobantották Békésszentandrason, a Szarvas Coop ABC áruháza bejárata mellett lévő ATM bank-automatát. A Szarvasi Rendőrkapitányságot 1 óra 14 perckor riasztották, miután megszólalt a bolt riasztóberendezése. A néhány perccel később a helyszínre érkező rendőrök azt állapították meg, hogy az elkövető, vagy elkövetők elvitték az automatában lévő készpénzt.

A szentendrési pénzautomatát korábban már kétszer próbálták meg kifosztani – sikertelenül. A mostani robbanás hatalmas kárt okozott a boltban, a Szent István utca felől az üvegportál minden darabja kitört és az üzlet belsejében is rongálást okozott berendezésekben, árukban.

A nyomozást a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság végzi, hivatalos közleményükben nem adtak információt arról, hogy mennyi pénz volt a bank-automatában.



## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben  
új szolgáltatás indul

a **BODY FORMER 2**  
alakformáló készülékkel.

Ezúton lehetőség nyílik cellulitisz kezelésre, célzott zsírbontásra lipolízis útján, izomfelépítésre, kötőszövet erősítésére és rugalmassá tételére.

A kezeléseket július elejétől indulnak.

Érdeklődni:

Kovács Csilla 20/935-5929

## Összeütközés

Szarvason, a Vasút és a Dózsa György utca kereszteződésében baleset történt november 7-én, kora délután. A balesetet az idézte elő, hogy a Dózsa György úton a Vasút út felé haladó gépjármű a kereszteződés-

ben a stop-táblát figyelmen kívül hagyva akart átkelni, nem adott elsőbbséget a jobbról érkező segédmotor-kerékpárnak. A motort vezető férfi az összeütközés során nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, az anyagi kár körülbelül 100 ezer forint.

## A gyalogosok diktálnak

Ne keresse senki a kapu oszlopait! A 44-es főút városba bevezető szakaszán, a mezőgazdasági főiskola parkolójánál épülő városkapu mondhatni kétdimenziós, csak hosszúsága és szélessége van. Mínt hogy a funkciója is más, mint amit egy kaputól megszoktunk. A közel-múltban kezdték el kiépíteni azt a sebességcsökkentő küszöböt,

Ha nincs nagy forgalom, a gyalogosok a korábban megszokott módon átkelhetnek a főúton. Ha azonban nagyon nagy a kocsiforgalom, a gyalogosoknak lehetőségük lesz az átkelési szándékukat jelezni egy nyomógomb segítségével. Ekkor az autósokat irányító lámpa pirosra vált, megállítja a forgalmat. Ugyanezen az elven működ-



ami az út belsejében létesített, kiemelkedő járdasziget miatti elkerülhetetlen kanyarodással kényszeríti az autósokat lassításra. Az utat 60-80 centivel kiszélesítik, így az első útkereszteződésnél – a Vajda Péter utcainál – zavartalanabb lesz a balra nagyívben történő kanyarodás, mivel a szembejövő forgalom miatt várakozó autósokat biztonságosan tudják majd kikerülni az egyenesen tovább haladók.

A balesetveszély csökkentését szolgálja az a forgalomirányító lámpa is, amit a Dr. Melich utcai gyalogátkelőhelynél állítanak fel. Az autósokat a sárgán villogó lámpa figyelmezteti a gyalogos átkelőhely-

dik majd az a forgalomirányító lámpa is, amit a 44-es úton a Joun Hús üzem előtti szakaszban, a kerékpárút folytatásában létesített gyalogátkelőhely mellett állítanak üzembe, így a gyalogosok és a kerékpárosok is biztonságosan juthatnak majd át a főút egyik oldaláról a másikra.

A három beruházás összesen 18 millió forintba kerül, melyből Szarvas Város Önkormányzatának csak 3 milliót kell magára vállalni, a támogatott projekt bonyolítója a Magyar Közút Kht. A közlekedés biztonságát szolgáló létesítményt és berendezéseket várhatóan november végén átadják a forgalomnak.

## Teadélután

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete értesíti a tagtársakat, hogy 2008. november 15-én 13 órától teadélután lesz a Rákóczi úti Napközi Ebédlőben. Kérjük részvételi szándékukat jelezni. Jegyeket az egyesület klubjában ügyfélfogadási napokon (hétfőn és csütörtökön) délután 13-tól 16 óráig lehet váltani.